
Poštovani, 
 

Sa zadovoljstvom želimo da Vas informišemo da je otpočela realizacija projekta IDA (“Inkluzivna 
dekarbonizacija”) koji provodi Razvojni program Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini (UNDP BiH) u 
saradnji sa Ministarstvom vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine. Projekat je 
finansiran od strane Vlade Japana. 
 
Cilj projekta je uvođenje mehanizma pravedne tranzicije ka nisko-karbonskoj ekonomiji te implementacija 

NDC-a u BiH na pravedan i rodno osjetljiv način, obuhvatajući sve kategorije društva. Projekat se sastoji 

od četiri aktivnosti: (i) Razvoj strateške osnove za pravednu tranziciju ka nisko-karbonskoj ekonomiji, (ii) 

Podrška pravednoj tranziciji karbonski-intenzivnih industrija i malih i srednjih preduzeća i (iii) Razvoj 

kapaciteta za pravednu i uključivu tranziciju ka nisko-karbonskoj ekonomiji. Kroz prvu aktivnost projekta 

cilj je uspostaviti stratešku osnovu sa fokusom na identifikaciju i razvoj konkretnih akcija i raspodjelu 

potrebnih sredstava za ublažavanje negativnih i povećanje pozitivnih socio-ekonomskih utjecaja koje 

nisko-karbonska tranzicija može imati na industriju, mala i srednja preduzeća, žene, marginalizirane i 

ranjive zajednice, mlade i cjelokupno društvo u BiH. Druga aktivnost projekta podrazumijeva podršku 

malim i srednjim preduzećima sa ciljem da se smanji negativan utjecaj tranzicije na karbonski-intenzivne 

industrije i MSP-a kroz pružanje podrške razvoja i provedbe projekata dekarbonizacije u smislu korištenja 

obnovljivih izvora energije i povećanja energetske efikasnosti. Kroz treću aktivnost projekta cilj je razviti 

kapacitete institucija da olakšaju pravednu tranziciju ranjivih grupa da se prilagode tranziciji i koriste je 

kao priliku za rast i šire javnosti da se zalažu i osiguraju da se mehanizam pravedne tranzicije u potpunosti 

implementira u korist svih. 

Za pripremu strateške osnove za pravednu tranziciju angažovan je konzorcij u sastavu Ernst & Young d.o.o. 
Beograd i nLogic d.o.o. Sarajevo. U okviru ove aktivnosti izradit će se četiri ključna dokumenta i to: 

 Šematski plan za BiH “Pravedna tranzicija za sve” putem inkluzivnog, transparentnog, rodno 
osjetljivog i participativnog pristupa, te  

 Tri strategije pravedne tranzicije ka nisko-karbonskoj ekonomiji karbonski intenzivnih industrija 
(energetika, čelik i cement) sa inventarom mjera dekarbonizacije i shemama financiranja za 
provođenje ovih mjera u MSP-ima. 

 
U cilju što bolje koordinacije te uspješne realizacije projekta, ovim putem Vas ljubazno pozivamo na 
početni sastanak na kojem će se izvršiti predstavljanje IDA projekta 06.10.2022. godine, u 12:00 h u 
prostorijama IBIS Styles Hotels Sarajevo, te vas molimo da imenujete člana Radne grupe za izradu 
navedenih dokumenata u ime Vaše institucije. Imena učesnika na prezentaciji projekta, odluku o 
imenovanju i kontakt podatke imenovanog predstavnika za učešće u Radnoj grupi možete poslati na e-
mail adresu: dzenana.kadric@undp.org, najkasnije do četvrtka, 29. septembra. 
 

S poštovanjem, 

UNDP IDA Projektni tim 

 

Slađana Bundalo     

Projektni menadžer 

 

------------------------------ 

Hamdija Mujezin 

Projektni menadžer 

 

-------------------------- 
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